

إذا عني كسر = كسر على قول في حاصل ضرب طرفين = حاصل ضرب الوسط

$$\frac{1-u^2}{3} = \frac{1+u^3}{0} \quad *$$

$$(1-u^2)0 = (1+u^3)3$$

$$0-u^2 = 3+u^9$$

$$3-0 = u^2-u^9$$

$$\frac{3}{1-} = \frac{u^2}{-}$$

$$1 = u^2$$

$$\frac{0+u^2}{2} = \frac{1-u^2}{v} \quad *$$

$$(0+u^2)v = (1-u^2)2$$

$$20+u^{12} = 2-u^4$$

$$2+20 = u^4-u^{12}$$

$$\frac{22}{1-} = \frac{u^4}{-}$$

$$2, 17 = u$$

إذا عني مجموع كسرين = كسر $\Leftarrow$ توصد المقامات = الكسر الثاني

$$\frac{11-u^9}{v} = \frac{(v-u^2)^{x^2}}{c \times 3} = \frac{(1-u^2)^{x^2}}{3 \times 2}$$

أولاً: نوصد المقامات حتى يصبح

كسر = كسر

ثانياً: نضرب طرفين $\times$ وسطين

$$\frac{11-u^9}{v} = \frac{21-u^{12}+2-u^4}{7}$$

$$(11-u^9)7 = (21-u^{12}+2-u^4)v$$

$$77-u^{63} = 171-u^{12}v$$

$$171+77 = u^{12}v-u^{63}$$

$$\frac{248}{1} = \frac{u^{12}v}{-}$$

$$248 = u$$